

招聘 渤海重工管道有限公司承揽众多大电厂高温高压合金管道管件和配管,生产任务繁忙,特对外招聘熟悉钢铁行业技术人员和管理人员,如机械设计、焊接工艺、自动焊、氩弧焊、热处理、数控机床、液压、热处理、电工、钳工及办公室企管、人工智能、微机文秘等人员,可个人应聘更欢迎团队承包,今辽宁、黑龙江、山东、山西、贵州等多省技术人员在公司包活干活,欢迎专业人员加入渤海重工团队,具体报酬面谈。联系电话:0317-3030044,3030839,3587398 手机18713669968 网址:http://www.bohaizg.com

2025年全国“行走大运河”全民健身系列活动 主会场活动在沧州举行

本报讯(记者 崔儒靖)昨天,2025年全国“行走大运河”全民健身系列活动主会场活动在沧州园博园举行。此次活动由国家体育总局、国家发展和改革委员会联合主办,河北省体育局、河北省发展和改革委员会、沧州市人民政府共同承办。本次活动以“大运河畔健步行走 新征程上勇毅前行”为主题。2400余名健身爱好者、志愿者、工作人员与现场3000余

名观众,共同掀起全民健身热潮。昨天上午8时30分,沧州园博园门前锣鼓喧天、狮舞欢腾,活动拉开序幕。健走爱好者以园博园主广场为起点,沿运河古道开启健步行程(右图)。参与者中既有青年学生,也有银发长者。途中,他们饱览了运河两岸的生态美景,还欣赏了武术、柔力球、健身操等展演。科学健身指导点前,专业运动健康指导师为市民

提供个性化运动建议,助力科学健身理念深入人心。活动融合“运河市集”“文化长廊”等特色内容。嘉宾与市民还走进中国大运河非遗展示馆,沉浸式体验千年运河的文化积淀。此次活动的举办,为沧州注入运动活力,以“体育+文化+旅游”的创新模式,助力沧州大运河文化带建设,推动沧州全民健身事业高质量发展。



陈雷 摄

《沧州一名“移动”手机用户欲降低资费标准 竟被要求签20年合约》跟踪报道

“移动公司”对用户作出承诺

取消最低消费限制 可自由选择套餐

本报讯(记者 苏少静)“稿子见报当天,‘移动公司’的工作人员主动给我打了电话,承诺取消我的最低消费限制,让我自由选择套餐。”5月16日,市民张先生向记者反馈。

5月13日,张先生向本报记者反映,2011年,他在市区一家移动营业厅办理了尾号为8111的手机号。今年3月,因通话需求减少,他前往营业厅办理中国移动套餐降费业务时,

却被告知只能办理58元最低消费套餐,还需要签订20年的合约。此后,他多次与运营商沟通,可问题始终未能解决。5月16日,本报对此事进行了报道。随后,“移动公司”主动联系了

张先生,承诺取消最低消费限制,并允许他自由选择套餐。张先生表示,最近他正在外地处理事情,回到沧州后就去办理相关业务。同时,他也向本报表示感谢。

预防为先 调解为主 仲裁托底

我市劳动纠纷调解成功率提升22%

本报讯(记者 崔儒靖)近日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,我市创新打造“预防为先、调解为主、仲裁托底”的劳动纠纷多元化化解体系,推动劳动争议处置从“被动应对”向“主动治理”转变。2024年以来,劳动纠纷调解成功率同比提升22%。

系,推动劳动权益保护关口前移。通过打造“人社+法院+工会+工商联”协同机制,依托“总对总”在线调解平台,形成“前端疏导、中端化解、末端裁审”的劳动纠纷多元化解格局。2024年以来,市人力资源和社会保障局在“仲裁+法援”协作机制的“一站式”法律援助服务基础上,化解劳动争议案件21件,通过“总对总”平台联动多

个调解组织,对群体性争议实行企业自主调、行业联合调、仲裁介入调,劳动纠纷调解成功率同比提升22%,实现“办理一案、规范一企、警示一片”的治理效果。市人力资源和社会保障局将解决农民工讨薪维权问题列为劳动纠纷治理的“优先项”,实现了全市农民工工资争议速裁庭全覆盖,创新构建农民工

工资争议“快立、快调、快审、快结”的“四快”速裁机制。自2023年以来,全市共受理农民工工资争议案件55起,涉及82人,涉案金额103.43万元,审结率达100%。我市积极开展“志愿服务,送法入企”活动,并创新推出“流动仲裁庭”服务模式,实现劳动仲裁服务从“坐堂办案”向“上门服务”的转型升级。

灵活就业人员参加住房公积金制度试点工作开展以来

我市已有1万余人办理开户业务

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 张曙光)5月17日,记者从市住房公积金管理中心了解到,自今年4月在全市范围内开展灵活就业人员参加住房公积金制度试点工作以来,已有1万余名灵活就业人员办理开户业务。近日,市民吕先生来到沧州市住房公积金管理中心城区分中心,办理了住房公积金开户业务。吕先生在市区经营着一家理发店,每个月4000元的

住房商业贷款,让他觉得压力不小。得知灵活就业人员可以缴纳住房公积金后,他非常高兴。据沧州市住房公积金管理中心工作人员介绍,吕先生属于个体工商户,符合灵活就业人员参加住房公积金制度的条件,只需要连续缴存6个月住房公积金,就可以办理“商转公”,减轻贷款压力。据介绍,我市积极顺应新业态发展,充分发挥灵活就业

人员参加住房公积金制度试点工作“小切口、大民生、保安居、促发展”的作用,多措并举提供更加便捷高效、智慧精准的公积金服务。今年2月份,沧州市政府印发了《沧州市灵活就业人员参加住房公积金制度试点工作实施方案》。3月份,沧州市住房公积金管理委员会审议通过了试点管理办法、实施细则及配套政策文件。4月份,我市试点工作全面拉开帷幕。截至5

月16日,全市灵活就业人员参加住房公积金制度累计开户数达16955人,累计缴存额1286.43万元。接下来,沧州市住房公积金管理中心将继续结合试点推进情况,不断优化支持政策、完善服务举措,提升保障水平、拓宽受益群体,让住房公积金发展成果更广泛、更公平地惠及职业劳动者,助力灵活就业人员安居乐业。

沧州公交集团

6条公交线路 发车区域调整

本报讯(记者 鹿维双)5月18日起,由高铁西站南车场发车的沧州公交集团6条公交线路发车区域调整。调整后,16路、219路、232路、926路、930路、风味美食专线6条公交线路将调整至南侧临时场站发车。临时乘车区域:高铁西站南侧临时车场(高铁出站口南行30米)。

据悉,南侧临时场站设置5个固定发车位,从北至南分别停靠16路、232路、219路、926路和风味美食专线、930路公交车。乘客可根据所乘线路编号,到对应发车位候车。现场设置引导标识,并有工作人员协助指引。

运河区

签约家庭医生 提供暖心服务

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 孙新蕊)5月19日是第15个“世界家庭医生日”。连日来,运河区卫健局以“签约有感 健康可及”为主题,开展了一系列宣传活动。

5月15日,运河区卫健局组织医务人员,分别到银鹤老年公寓和爱儿坊幼儿园,开展健康体检、口腔和眼视力筛查、儿童脊柱侧弯筛查等活动。5月17日,运河区卫健局联合相关单位,在南湖公园广场开展了集中宣传和义诊活动。

据了解,近年来,运河区积极推进家庭医生签约服务工作,累计建立居民健康档案34万余份,签约家庭医生覆盖居民20余万人。

运河区创新推出“基础服务包+个性服务包”签约模式。基础服务包涵盖基本体检和随访服务;个性服务包针对老年人、慢性病患者等群体,设计了26种专项方案。此外,运河区相关部门通过“上门服务”,为高龄、失能老人及困难群体提供健康管理、用药指导等暖心服务。

沧州市孤困儿童心理辅导志愿服务协会“扩容”

沧县成立团队 开展帮扶活动

本报讯(记者 李圣哲)5月17日上午,沧州市孤困儿童心理辅导志愿服务协会沧县团成立大会在沧州渤海中等专业学校举办。来自教育、心理辅导、文化、医疗等领域的专业人士及志愿服务组织代表等约400人

参加了活动。据了解,沧州市孤困儿童心理辅导志愿服务协会成立于2023年。协会通过走访摸排、一对一对接、组织夏令营等,了解孤困儿童需求,解决相关问题,并组建专家团,联合心理辅导、

教育、文化、医疗、法律等领域专家,用科学的方法、专业的知识和系统的规划,为孩子们筑起一道“心灵防护网”……截至目前,协会已建立起市、县、乡三级帮扶模式,各县(市、区)已招募志愿者3740人。南皮、运

河区、泊头、新华区、孟村、黄骅、东光、沧县已相继成立团队,开展帮扶工作。目前,协会志愿者已走访摸排65个乡镇(办事处)、350个村庄和社区,对199名孤困儿童进行一对一帮扶。